



Leif Hosøy Sleire  
Oterdalen 48  
5914 Isdalstø

Referanser:  
Dykkar:  
Vår: 14/1238 - 15/9760

Saksbehandlar:  
Tove Mette Arnø Fyllingen  
ftm@lindas.kommune.no

Dato:  
28.04.2015

## Referat frå møte i arbeidsgruppa 22.april 2015

Stad/tid: Rådhuset 22.april 2015 kl. 08:00 – 11:20

Desse møtte: Leif Hosøy Sleire, Nina Bognøy, Jostein Hellestveit, Aashild Halland, Nina Øvreås, Ole Georg Hoas Ørjan Raknes Forthun og Tove Mette Fyllingen.

Møtte ikkje: Jan-Erik Hope

|   | Diskusjon  |  |
|---|--|--|
| 1 | Prosjektstyring. Det vart lagt vekt på at dei politiske styringsgruppene må sette av nok tid til dei ulike prosjekta. Det må skjiljast mellom utvalsmøta og styringsgruppemøta.  | Framlegg til endring for å synleggjera dette vert lagt fram for arbeidsgruppa i neste møte. §3 i reglement for kommunestyret i Lindås. |
| 2 | Saker som er forutsigbare og ikkje av prinsipiell karakter kan delegerast i større omfang. Dersom det vert klaga på dei administrative vedtaka vert saka sendt til politisk handsaming. T.d.saker om skjenkeløyve.   | Det er ikkje kome «bestilling» frå arbeidsgruppa på vidare utgreiing av dette.   |
| 3 | Orienteringar i møte.  | Rådmannen set opp ei orienteringssak der alt vert samla i ein presentasjon.  |
| 4 | Endring av §7 teieplikt. Setning « <i>når ei sak vert behandla for stengde dørar har dei som sit i kommunestyret og kommunale tenestefolk teieplikt om drøftingane og om dei vedtaka som vert gjort</i> » er feil og går dermed ut. Det må alltid opplysast i møta om kvifor møtet vert lukka og før det opnast, kva teieplikta gjeld. | Det vert lagt fram ei ny formulering til dette punktet. Dette vert og å ta med under opplæringa for folkevalde.                        |
| 5 | § 4 rettast til gjeldande praksis  |  |
| 6 | § 18 rettast frå 2/3 fleital til vanleg fleirtal.  |  |



|   |   |  |
|---|---|--|
| 7 | § 22 under opplæring fokevalde: ta med PBL                                    |  |
| 8 | § 19 Spørsmål og interpellasjonar.<br>Punktet vart diskutert i arbeidsgruppa. | Ta med under opplæringa for folkevalde |
| 9 | Neste møte vert 7.mai kl. 12:00 – 16:00                                       |  |

Med helsing

Tove Mette Arnø Fyllingen  
avdelingsleiar

*Dette dokumentet er elektronisk godkjent og har difor ingen signatur.*

**Mottakarar:**

|                      |                      |      |            |
|----------------------|----------------------|------|------------|
| Leif Hosøy Sleire    | Oterdalen 48         | 5914 | Isdalstø   |
| Jostein Hellestveit  | Mongstadvegen<br>667 | 5955 | Lindås     |
| Nina Bognøy          | Kalvatræ 7           | 5911 | Alversund  |
| Nina Stabell Øvreås  | Stranda 718          | 5993 | Ostereidet |
| Aashild Halland      | Neset 3              | 5955 | Lindås     |
| Jan-Erik Hope        | Skaugevegen 420      | 5957 | Myking     |
| Ole Georg Hoaas      |                      |      |            |
| Ørjan Raknes Forthun |                      |      |            |